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Budapesti nyári program ok
Sajtótájé  kozta ló a főváros m űvészeti esem ényeiről

(Tudósítónktól.)
A Budapest Fővárosi Tanács 

művelődési főosztálya és a Sza­
badtéri Színpadok igazgatósága 
szerdán sajtótájékoztatón ismer­
tette a főváros nyári kulturális- 
művészeti programját.

A nyári műsorok egyik köz­
pontja az idén is a Margitszigeti 
Színpad les?, ahol sok neves kül­
földi vendégművész közreműkö­
désével adják elő a Turándolo!, a 
Carment, a Parasztbecsületet és a 
Bajazzókat. Nagy érdeklődésre 
tarthat számot három alkalommal 
augusztusban a moszkvai Szta- 
nyiszlavszkij—Nyemirovics-Dan- 

csenko zenés színház baleíiegyüt- 
tesének a vendégjátéka és az au­
gusztus 24-i Csajkovszkij-est, 
amelyen Vlagyimir Verbickij ve­
zényli a Budapesti Filharmóniai 
Társaság zenekarát. Sor kerül a 
szigeti színpadon két Beethoven- 
hangversenyre, s a Magyar Álla­
mi Népi Együttes fellépésére is, 
amely ismét előadja a nagy sike­
rű Ecseri lakodalmast.

A Budai Parkszínpad ez évben 
is főleg a könnyűzenének és a 
táncnak ad otthont. A hazai köny- 
nyű- és népzenei műsorokon kívül 
a Venezuelában 1975-ben alakult 
kísérleti balett-társulat bemutatja 
Ballet internacional de Caracas 
című műsorát, és megtekinthetjük 
Manolita és Rafael Aguilar együt­
tesének Fiesta de España című 
néptánc- és balettestjét Ugyan­
csak bemutatkozik a Brasil Tropi­
cal revüegyüttes és a Peru Folklo-

rico dél-amerikai indián ének- és 
táncegyüttes.

A tavalyi nagy sikerre való te­
kintettel, a Városmajori Színpa­
don ismét A kikapós patikán us 
című. kétrészes bohózatot játsz- 
szák esténként.

A hűszesztendős múltra vissza- j 
tekintő Körszínház az idén is 
folytatja irodalmi-dramaturgiai 
kalandozásait. Kazimir Károlyi 
rendezésében, július 7-én mutat 
ja be Longfeliow: Hlavata című 
észak-amerikai indián legendáját, 
amit az amerikai író a Kalevala 
ihletésére írt epikus költeménnyé 
az indián legendákból és dalok­
ból. I

A zenei élet új. jelentős esemé­
nyének ígérkezik a Budavári vi­
gasságok című sorozat melyben 
a barokk muzsikát elevenítik fel 
egy különleges, nagyszerű akusz­
tikájú színhelyen: a Hilton Szálló 
dominikánusudvarában s a hozzá 
csatlakozó kerengőben.

A hangversenyélet ezen a nyá­
ron amúgy is igen gazdag lesz. A 
Zichy-kastély udvarában rendezik j 
meg az óbudai zenés estéket: a 
Mátyás-templomban péntekenként 
orgonaestekre körül sor; hangver­
senyeket rendeznek a Halászbás- s 
tyán és a Budapesti Történeti Mú­
zeum barokk udvarában, és foly­
tatják a hangversenysorozatot a 
a várból? Zenélő Udvarban.

Az előző évekhez hasonlóan, a 
Fővárosi Művelődési Házban is­
mét megrendezik a külföldiek kö­
rében oly népszerű folklóresteket.


